
Повідомлення про проведення зборів від 08 08 2011 

Шановні акціонери 

Публічного акціонерного  товариства «Кіровоградська швейна  фабрика «Зорянка» 

Повідомляємо Вас, що 8 серпня 2011 року о 12.00 годині за місцевим часом за адресою: 25015, 

м. Кіровоград, вул. Євгена Маланюка, 2, приміщення актового залу (4 поверх адміністративного корпусу), 

відбудуться позачергові Загальні збори  акціонерів Публічного акціонерного товариства «Кіровоградська 

швейна  фабрика «Зорянка». 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.Обрання робочих органів позачергових загальних зборів: секретаря Загальних зборів, лічильної комісії. 

2. Про укладення кредитного договору   у вигляді трьохсторонньої Генеральної угоди, а також договорів 

іпотеки і застави майна з АТ «Укрексімбанк», в якості забезпечення власних кредитних зобов’язань та 

кредитних зобов’язань третьої сторони   перед АТ «Укрексімбанк» за вище вказаною Генеральною угодою, 

ринкова вартість яких становить більше 50 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової 

звітності Товариства. 

         Реєстрація акціонерів (їх  представників) здійснюватиметься з 11.00 до 11.55 годин за місцевим часом 8 

серпня 2011 року за адресою проведення позачергових Загальних зборів акціонерів. 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Ззагальних зборах акціонерів 

Товариства – 2 серпня 2011 року. 

  Для реєстрації необхідно мати: 

1. акціонерам – паспорт або інший офіційний документ, що посвідчує особу. 

2. для представників акціонерів (юридичних осіб) – документи, що свідчать про повноваження посадової особи 

брати участь у позачергових загальних зборах (оригінали або нотаріально засвідчені копії), або довіреність 

на право участі у позачергових загальних зборах, оформлену згідно з  чинним законодавством України. 

3. для представників акціонерів (фізичних осіб) - довіреність на право участі у загальних  зборах, оформлену 

згідно з чинним законодавством України. 

З документами, пов’язаними з порядком денним позачергових Загальних зборів, акціонери  мають 

можливість ознайомитись за адресою проведення зборів: м. Кіровоград, вул. Є Маланюка, 2, каб. Юрисконсульта 

з 8.30 до 17.00 у робочі дні. 

Телефон для довідок: (0522) 22-97-13, 35-60-27. 

  

З повагою, 

Директор ПАТ КШФ «Зорянка»                                     В.І. Курбатов 

 


